

政协眉山市委员会 关于召开市政协三届第十七次 常委会议的公告

经市政协三届第55次主席会议研究决定,定于2015年12月21日在眉山市召开政协三届眉山市委员会常务委员会第十七次会议。主要内容:审议通过《市政协三届第十七次常委会议程(草案)》;学习贯彻党的十八届五中全会、省委十届七次全会、市委三届二十二次全会精神(书面);传达贯彻省政协十一届十二次常委会议精神(书面);市政府通报市政协三届五次常委会议提案办理情况;市纪委通报2015年全市党风廉政建设和反腐败工作情况;市政府通报2015年全市民生工程推进情况(书面);审议《政协眉山市委员会2016年工作要点(审议稿)》(书面);审议《政协三届眉山市委员会常务委员会工作报告(审议稿)》;审议《政协三届眉山市委员会常务委员会关于三届五次常委会议以来提案工作情况的报告(审议稿)》;审议《关于召开政协三届眉山市委员会第六次会议的决定(草案)》;审议《关于授权市政协主席会议审议市政协三届第十七次常委会议提案(草案)》;审议《关于调整市政协机构设置有关事项的建议》;市委统战部作《关于终止或撤销部分第三届市政协常委、委员职务的说明》,并做出表决决定;市政协主席王影聪讲话。

特此公告

政协眉山市委员会
2015年12月14日



货车将砂石泥浆带到了主干道上。

眉山城区杭州北路乡坝头餐馆负责人宣称的“油烟净化设备”,下面黏着厚厚的一层油。

暗访督查 向污染源

本报记者 林茂春 文/图



12月8日至9日,我市大气污染防治办公室派出督查人员到城区主要道路、餐饮企业以及周边砂石场等进行主要污染源督查。

据了解,在大气污染防治工作中,我市以“减排、压煤、抑尘、控秸、治车”为重点领域,以夯实责任、联防联控、检查考核为主要手段,一手抓新污染控制,一手抓老污染治理,大气污染防治取得了一定成效,但总体形势依然严峻。市大气办相关负责人指出,在大气污染防治的攻坚阶段,我市仍有部分领域情况严峻,存在无人监管、无人整治,有关部门落实不到位等问题,全市PM10(指空气动力学直径小于或等于10微米的颗粒物,也称可吸入颗粒物或飘尘)平均浓度居高不下。

砂石场 灰尘“制造机”

12月8日清晨,在跟随市大气办督查人员前往东坡区太和镇砂石场的路上,我们的车窗始终是紧闭的。路边,一名清洁工将整张脸捂得严严实实,扫帚一扬,她便被飞起的尘土包围了。“砂石场是道路扬尘的一大来源,只有从源头上遏制尘土的产生,道路扬尘的问题才能真正得到解决。”一名督查人员说。

到达太和镇砂石场时,一辆载满砂石的货车正徐徐开上省道103线,沿途落下不少砂石,烂泥路上堆积的厚厚一层灰被货车带到省道上,周围的居民住房全被尘土“染”成了土黄色。这家砂石场没有修建冲洗池,货车直接带泥上路,一堆堆细沙也露天敞放着。看到督查人员到来,工人们才急忙爬上沙堆覆盖防尘网。砂石生产

产线上的防护罩零零落落的,有的甚至没有安装,工人们作业时灰尘弥漫。东坡区砂管办相关负责人当场责令业主在本周内进行进出口道路硬化工作,并加强对进出口车辆的冲洗。当天,记者跟随市大气污染防治办公室督查人员走访了太和镇、泡菜园区、现代工业新城内主要砂石场,发现各大砂石场普遍存在进出口道路未

进行硬化;冲洗池未建立、未使用或使用不当;车辆运输未进行遮挡,抛洒滴漏严重;细沙等未覆盖防尘网,露天堆放;生产线防尘措施不完善等问题。市大气办相关负责人指出,砂石场堪称道路扬尘的源头,目前东坡区共有19个砂石场,必须加强对砂石场的监管整治。

城区道路 尘土飞扬

记者跟随市大气办督查人员来到老眉蒲路,整条道路坑洼不平,道路两边堆积了厚厚的一层砂石泥土,不断有车辆经过,刚刚扬起的灰尘还没来得及落下就连同后面的灰尘飞得更高,路旁商铺的门半掩着,抵挡来势汹汹的灰尘。记者下车不到10分钟,呼吸道便感到明显地不适。

除老眉蒲路外,阜成路、省道103线、太和镇省道103线往滨江大道河堤道路、岷江一桥桥头往泡菜园区方向、泡菜园区大道、泡菜园区进出砂石



道路破烂不堪,让扬尘更加严重。

餐饮行业 浓烟滚滚

据了解,我市中心城区须改造和整改的餐饮企业共583户,截至目前,已签约269户,验收186户,整改118户,餐饮企业能源改造和整改有序推进,但部分餐饮企业没有进行整改。

12月9日,督查人员到眉山城区杭州北路乡坝头餐馆督查,这家饭店多次被市民举报没有安装油烟净化设备。来到该饭店时正是饭点,厨房内,

厨师正忙着烹饪,多个灶台同时使用,浓烟从屋顶飘出。该饭店负责人称已经安装了油烟净化设备,督查人员多方寻找,却始终没有找到。在楼顶,记者见到饭店负责人宣称的油烟净化设备——一个弧形的铝制烟囱,烟囱下积着一层厚厚的油。据督查人员介绍,安装了油烟净化设备是见不到油的,因此这家饭店并没有安装油烟净

化设备。督查人员当即责令饭店负责人在12月20日之前安装好油烟净化设备。“我们在1个月以前就已经督促过他们安装油烟净化设备,若20号之前不能及时安装,我们将严肃处理。”市大气办相关负责人说。



东坡区举行药械安全 突发事件应急处置演练

本报讯(记者 王小普 文/图)12月11日,东坡区某医院有18名患者在接受盐酸左氧氟沙星氯化钠注射液输液治疗过程中,出现皮疹、瘙痒、恶心、呕吐、发热等症状,一场抢险救援行动由此展开……

原来,上述场景是东坡区在该区职业技术学校举行的“2015年药品和医疗器械IV级安全突发事件应急处置演练”中的一幕。市食药监局负责人、东坡区相关领导和部门负责人观摩演练。此次演练由东坡区政府主办,东坡



演练现场。

区食品药品监督管理局承办,演练共有6个科目,分别是:事件的发生与报告、应急响应、现场调查和应急处置、问题药品和医疗器械控制、响应终止和后期处置。

这是一场高水平、综合性的药品和医疗器械安全突发事件应急处置演练。应急演练展示了各部门的快速反应、密切协作、群策群力、协同应对,达到了检验预案、规范程序、磨合机制、提升能力、教育公众的目的。

青神县工业开发区:项目建设抓好“三关”

本报讯(张侯庆 记者 万晓红)近日,青神县领导到该县工业开发区视察污水处理厂项目及南北干道建设情况。

园区企业长远发展,要抓好“三关”(安全关、工程关、进度关),确保年底前顺利建成投入使用。

据工业开发区管委会相关人员介绍,污水处理厂项目已完成综合楼、应急池、调节池等构筑物主体工程,正在进行设备安装和附属工程建设,预计12月底竣工运行。听完介绍后,检查组强调,污水处理厂项目事关

园区企业长远发展,要抓好“三关”(安全关、工程关、进度关),确保年底前顺利建成投入使用。随后,检查组一行来到南北干道施工现场,了解工程建设进度,对项目规划及施工过程中遇到的难题作了详细了解。据了解,园区道路建设项目总长近2500米,规划宽18米,建设内容包括道路、人行道、排水、绿化、照明等工程,目前施工方正抓紧时间进行建设。

排污供暖园区全包 节能环保企业受益

本报讯(李海 记者 万晓红)“等设备安装好,园区中59家企业的污水就可集中处理了。”近日,眉山金象化工园区管委会环保部门负责人李海给前来咨询的园区企业老板吃了颗“定心丸”。据介绍,为降低污染和能耗,给园区企业成本“减负”,该园区投资建设污水处理厂、集中供热项目,目前污水处理厂已近完工,集中供热项目也在建设中。

可以弯腰在里面穿行。“下一步我们将投入800多万元新建2.5公里污水管网。”

园区内最大的企业、金象赛瑞化工股份有限公司负责人雷林说,企业每天约产生5000吨污水,如果自建污水处理站,算上设备、人工,平均处理一吨水要花费成本4元。如果通过园区的污水处理厂集中处理,每吨污水处理费用可以控制在3元以内,企业一年可节约180多万元。

投资1亿元的集中供热项目完工后,将实现园区范围内全部集中供热,涉及12家企业,同时,这些企业原本使用的燃煤小锅炉将全部淘汰。“集中供热后,园区预计可实现减排二氧化硫500吨/年,氮氧化物360吨/年。”园区党委书记宋骥介绍,现在已投资2000多万元,建成8公里供热管网。

李海介绍,目前配套15公里的污水管网已经建成,全部按照国家标准建设,最大的管径有1.5米,一个成年人

据介绍,通过污水处理厂、集中供热项目,园区可形成3个环保循环:企业的污水经过处理后,不仅可返回企业作绿化用水,还可以用于集中供热系统;产生的炉渣和粉煤灰,可作为园区部分建材企业的原料,“节约资源、节省资金,更保护环境。”

深入走访乡村 落实脱贫项目

本报讯(记者 万晓红)近日,洪雅县安监局驻村工作组深入该县高庙镇中和村进行“走基层”活动,走访贫困户11户,村民代表7人,党员干部5人,并送去慰问物资。

对古民居木质房屋线路老化、安装不规范,安全隐患突出,村民安全意识不强问题,通过协调,实施古民居电力和消防专项整改,建设安全、健康、和谐新农村项目;积极与企业洽谈开展“公司+农户”绿色农业养殖项目;针对村民饮用水不足现状,协调水务部门开展饮水工程项目;与该县书画、摄影等协会合作,开展乡村旅游项目,建设观景平台,带动村民开展乡村旅游。

通过走访和实地察看,工作组听取和收集各方意见和建议12条,确定2016年5个脱贫实施项目:针对村道弯多坡陡,道路狭窄,断头路多的问题,积极与交通部门协调,开展标准化村道建设;针

眉山公司: 110千伏龙亭变电站完成“大换血”

本报讯(李冬冬 记者 万晓红)近日,历经5个多月升级改造的国网眉山供电公司110千伏龙亭变电站完成“大换血”,正式启动投运。

升级,供电能力较以往提升了4倍。当天,天下着雨,让投运过程增加了难度,但在调控中心、建设公司、运维等部门工作人员积极配合下,各项投运工作进展顺利。经过4个多小时的作业,110千伏龙亭站启动投运的各项

据了解,在负荷预测下,原有的110千伏龙亭变电站将不能满足东坡区太和、镇江、悦兴及科工业园部分地区日益增长的用电需求。为确保居民和园区可靠用电,龙亭变电站于今年6月开始停电改造,在主变、线路、开关等方面进行全

工作顺利完成。此次升级改造工程的完成,满足了眉山电网供电可靠性要求,将更好地服务于经济发展。

心血管论坛在眉山心脑血管病医院举行 胡大一等教授作专题讲座

本报讯(记者 王小普)为活跃我市心血管内科的学术气氛,提高内科医务人员工作者的诊疗水平,适应心内科学术发展需要,昨(13)日,受眉山市卫计委和医学会的委托,由眉山心脑血管病医院承办的2015年眉山心脑血管论坛在该院阶梯教室举行,全市医疗机构300余人参加。

马爱群作《心力衰竭进展》专题讲座,两人均是全国心血管领域的知名专家。当天,各位专家结合各自医学领域的专长,毫无保留地将医学知识和经验与大家分享,为大家带来心血管疾病治疗方面的新进展、新技术、新成果。此次论坛的开展,为推动我市心血管诊疗工作的发展,为患者造福作出了积极努力。大家表示,将珍惜此次学习机会,将学到的知识运用到具体实践中,为群众的

论坛由西安交通大学教授、博导,眉山心脑血管病医院名誉院长、首席专家牛小麟教授主持,特邀北京大学教授、博导、中华医学会心血管内科学会主任委员胡大一作《弥合裂痕 应对挑战》专题讲座;西安交通大学教授、博导、中国分子心脏病协会第一副理事长

健康服务。眉山心脑血管病医院院长曹俊恒表示,此次论坛的目的是加强学术交流、切磋技艺,共同提高,为眉山医学卫生事业发展谱写新篇章,共铸新辉煌。